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Haberi 
2'deSERVET ERTEK

2'de

4'te

TUNCAY AYMELEK

Roman Yazarı

Anı 

Defteri-12   
EN ÜSTÜN

 OLAN KİM?   

 Türk Sağlık Sen Kırşehir 
Şubesi Başkanı Erol Arslan, yö-
netim kurulu üyeleriyle birlikte, 
Küresel Gazeteciler Konseyi Kır-
şehir İl Temsilcisi, Kırşehir Mem-

leket Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve 
Kırşehir Haber 40 internet sitesi 
sahibi Murat Sürmeli ve ekibini 
ziyaret etti.

Türk Sağlık Sen’den 
Gazeteciler Günü’nde 

anlamlı ziyaret
Türk Sağlık Sen Kırşehir Şubesi Başkanı
 Erol Arslan ve yönetimi, 10 Ocak Çalışan 

Gazeteciler Günü dolayısıyla Murat
 Sürmeli ve ekibini ziyaret ederek yerel 

basının önemine dikkat çekti.

Devamı 2'de

 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, 10 Ocak Dünya Çalışan Gaze-
teciler Günü dolayısıyla Kırşehir’de görev 
yapan basın mensuplarıyla bir araya geldi.  
 Adana Sofrası isimli mekânda dü-
zenlenen yemekli programa, Anahtar Parti 
Kırşehir İl Yönetim Kurulu üyeleri de katıl-
dı.

Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla 

basın mensuplarıyla bir araya 
gelerek basın özgürlüğü ve yerel 
medyanın önemine dikkat çekti.

Başkan Cemal Kaya 
gazetecilerle buluştu

 Türk basınının ku-
rumsal yapısının güçlendiril-
mesi ve sürdürülebilirliğinin 
sağlanması amacıyla 65 yıl-
dır faaliyetlerini aralıksız sür-
düren Basın İlan Kurumu 

(BİK), yerel ve ulusal medya 
kuruluşları için önemli bir 
destek mekanizması olmayı 
sürdürüyor. 
 Resmi ilan ve rek-
lamlar aracılığıyla basın ku-

ruluşlarına ekonomik katkı 
sağlayan kurum, özellikle 
Anadolu’daki yerel basın için 
adeta “can suyu” niteliği ta-
şıyor.

BİK, 
65 yıldır 

Türk 
basınının 
güvences�

Resmi ilan ve reklam desteğiyle yerel ve ulusal medyaya 65 yıldır 
ekonomik güç sağlayan Basın İlan Kurumu, dijital dönüşüm ve

 yapay zekâ odaklı çalışmalarıyla basının geleceğine yön veriyor.

Devamı 2'de

 Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
ve Kırşehir Haber 
40’ın köşe yazarı, Kır-
şehirli yazar Birsen 
Eker, her iki basın ku-
ruluşunun ekibini zi-
yaret etti.
  Samimi bir 
ortamda gerçekleşen 
buluşmada edebiyat, 
kültür ve Kırşehir’de 
yürütülen sanatsal 
çalışmalar üzerine 
karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulunuldu.

Birsen Eker’den Kırşehir 
basınına ziyaret

AK Parti’den basın 
emekçilerine teşekkür 

Gazeteciler Günü’nde 
Basınla Kahvaltı

 AK Parti Kırşehir İl Teşki-
latı, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla Kırşehir’de 
görev yapan basın mensuplarıyla 
kahvaltı programında bir araya 
geldi. 
 Kırşehir’de düzenlenen 

programa Necmettin Erkan ile 
yerel ve ulusal basının temsilcile-
ri katıldı. Program, basın emekçi-
lerine teşekkür etmek ve teşkilat 
ile basın arasındaki iletişimi güç-
lendirmek amacıyla gerçekleşti-
rildi.

Kırşehir Ahi
Stadyumu’nda

Okçulukta
Hedef Büyüyor

Haberi 8'de

Kaman’da 
Küpeleme ve Aşılama

Çalışmaları 
Aralıksız Sürüyor

Haberi 
7'de

3'te
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GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR
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Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

HİZMET ETMEYE 
TALİBİM

AK Parti’den basın emekçilerine teşekkür 

1'den Devam
Gazeteciler Günü vesilesiyle or-
ganize edilen buluşmada, bası-
nın toplumdaki yeri, gazetecile-
rin zorlu çalışma koşulları ve 
yerel basının Kırşehir açısından 
taşıdığı önem ön plana çıktı. AK 
Parti Kırşehir İl Teşkilatı tarafın-
dan düzenlenen kahvaltı progra-
mı, yalnızca bir kutlama değil; 
aynı zamanda siyaset ile basın 
arasında karşılıklı anlayış ve di-
yaloğu artırmayı hedefleyen bir 
buluşma olarak değerlendirildi.
“BİR SOFRADA BULUŞALIM 
İSTEDİK”
 Programın açılış konuş-
masını Osman Demir yaptı. 
Basın mensuplarının emeklerine 
dikkat çeken Demir, bir haberin 
arka planında büyük bir özveri 
ve yoğun bir çalışma olduğunu 
bildiklerini ifade etti. Gazetecili-
ğin zahmetli bir meslek olduğu-
nu vurgulayan Demir, “Bir soluk-
ta okunan haberlerin, saatler 
süren emeklerin ürünü olduğu-
nu biliyoruz” dedi.
 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü dolayısıyla bu bu-
luşmayı özellikle istediklerini dile 
getiren Demir, “Bu kez sadece 
haberlerde değil, bir sofrada bu-
luşalım, sohbet edelim ve gönül 
köprümüzü daha da güçlendire-
lim istedik” ifadelerini kullandı. 
AK Parti teşkilatlarının halkla iç 
içe olduğunu belirten Demir, 
basın mensuplarını sahadaki 
sesi kamuoyuna taşıyan önemli 
bir paydaş olarak gördüklerini 
söyledi ve tüm basın çalışanları-
nın gününü kutladı.
“BASIN, DEMOKRASİNİN 
GÜVENCESİDİR”
 Programda konuşan 
Seher Ünsal, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü’nü kutlayarak, 
halkın doğru bilgiye ulaşması 
için gece gündüz demeden çalı-
şan basın mensuplarının çok 
önemli bir görev üstlendiğini 
ifade etti. Basının yalnızca haber 
aktaran bir mecra olmadığını be-

lirten Ünsal, basının demokrasi-
nin güvencesi ve toplumsal vic-
danın sesi olduğunu vurguladı.
 Kırşehir’de görev yapan 
basın mensuplarının şehrin birlik 
ve beraberliğine katkı sunan bir 
yayıncılık anlayışı sergilediğini 
dile getiren Ünsal, AK Parti Kır-
şehir teşkilatı olarak basınla 
açık, şeffaf ve samimi bir ileti-
şim anlayışıyla hareket etmeye 
devam edeceklerini söyledi. 
Ünsal, Kırşehir’e kazandırılan hiz-
met ve projelerin kamuoyuna 
doğru şekilde aktarılmasında ba-
sının önemli bir rol üstlendiğini 
belirterek tüm gazetecilere te-
şekkür etti, görevleri başında ha-
yatını kaybeden basın emekçile-
rini rahmetle andı.
“GAZETECİLERİN SORUNU 
BİZİM SORUNUMUZDUR”
 Kahvaltı programında 
söz alan AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan ise basın 
mensuplarını selamlayarak 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nü kutladı. Gazetecilerin 
alın teriyle, helal kazanç için 
büyük bir emek verdiğini ifade 
eden Erkan, basın mensupları-
nın siyasetçilerle adeta mesai ar-
kadaşı gibi çalıştığını söyledi.
 Gazetecilerin yaşadığı 
sorunların kendi sorunları oldu-
ğunu vurgulayan Erkan, bu ko-
nuların Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde dile getirilmesi ve 
çözüm üretilmesi noktasında ta-
kipçi olduklarını belirtti. Sahada 
yapılan çalışmaların kamuoyuna 
doğru şekilde aktarılmasında ba-
sının büyük payı olduğunu ifade 
eden Erkan, emekleri için tüm 
basın mensuplarına teşekkür 
etti.
 Kahvaltı programı, ko-
nuşmaların ardından basın men-
supları ile teşkilat üyeleri arasın-
da gerçekleşen samimi sohbet-
lerle devam etti. Program, karşı-
lıklı iyi dilekler ve günün anısına 
çekilen hatıra fotoğraflarıyla 
sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Türk Sağlık Sen’den Gazeteciler
 Günü’nde anlamlı ziyaret

1'den Devam
10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla gerçekleştirilen 
ziyarette, yerel basının toplumu 
doğru, tarafsız ve zamanında bil-
gilendirme konusundaki hayati 
rolü vurgulandı. 
 Görüşmede Kırşehir’de 
yürütülen basın faaliyetleri, 
yerel medyanın karşılaştığı yapı-
sal ve ekonomik zorluklar ile ga-
zeteciliğin kamuoyu üzerindeki 
etkisi üzerine karşılıklı değerlen-
dirmelerde bulunuldu.
 Ziyarette konuşan Türk 
Sağlık Sen Kırşehir Şube Başka-
nı Erol Arslan, yerel basının de-
mokratik hayatın vazgeçilmez 
unsurlarından biri olduğunu be-

lirterek, fedakârca görev yapan 
tüm basın emekçilerinin 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nü kutladı. Arslan, gazete-
cilerin zor şartlar altında dahi 
kamu yararı gözeterek görev 
yaptıklarını ifade etti.
 Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Murat 
Sürmeli ise, basın mensuplarına 
verilen desteğin ve bu tür an-
lamlı ziyaretlerin son derece kıy-
metli olduğunu belirterek, yerel 
basının ayakta kalabilmesi için 
dayanışmanın önemine dikkat 
çekti. Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafının ardın-
dan sona erdi. (SEVGİ ER)

BİK, 65 yıldır Türk basınının güvences�
1'den Devam
9 Ocak 1961 tarihinde yürürlüğe giren 195 
sayılı Basın İlan Kanunu ile faaliyetlerine 
başlayan Basın İlan Kurumu, kuruluşundan 
bu yana resmi ilan ve reklamların adil, şef-
faf ve düzenli bir şekilde dağıtılmasını sağ-
layarak basın sektörünün ayakta kalmasına 
önemli katkılar sundu. Bu sistem sayesinde 
çok sayıda basın kuruluşu ekonomik sürdü-
rülebilirliğini korurken, kamuoyunun doğru 
ve güvenilir bilgiye erişimi de desteklendi.
İNTERNET HABER SİTELERİ DE DES-
TEK KAPSAMINDA
 Son yıllarda yapılan mevzuat dü-
zenlemeleriyle birlikte Basın İlan Kuru-
mu’nun destek alanı genişletildi. Yalnızca 
yazılı basın değil, internet haber siteleri de 
resmi ilan ve reklam desteği kapsamına 
alındı. Bu adım, dijital yayıncılığın güçlendi-
rilmesi ve internet medyasının belirli mesle-
ki ve etik standartlar çerçevesinde faaliyet 
göstermesi açısından önemli bir dönüm 
noktası olarak değerlendiriliyor.
DİJİTAL DÖNÜŞÜM VE YAPAY ZEKÂ 
VURGUSU
 Değişen medya alışkanlıkları ve 
hızla ilerleyen dijitalleşme sürecine uyum 
sağlamak amacıyla çalışmalarını güncelle-
yen Basın İlan Kurumu, dijital yayıncılığın 
sürdürülebilirliğini öncelikleri arasına aldı. 
Bu kapsamda internet haber sitelerine yö-
nelik kriterler belirlenirken, nitelikli içerik 
üretiminin teşvik edilmesi hedefleniyor.
 Basın İlan Kurumu Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay, AA muhabirine yaptığı 
açıklamada, kurumun 65 yıllık tecrübesini 
dijital dönüşüm vizyonuyla birleştirdiklerini 
belirtti.  

 Çay, 9 Ocak’ta İstanbul’da düzenle-
necek “Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik: 
Yapay Zekâ ve Dijital Yetkinlikler” paneli-
nin, Basın İlan Kurumu’nun misyonunu 
basın camiasının tüm kesimlerine anlatmak 
açısından önemli bir fırsat sunduğunu ifade 
etti.
YEREL BASIN İÇİN HAYATİ ROL
 Basın İlan Kurumu’nun kuruluşun-
dan bu yana basın kuruluşları için “gözbe-
beği” niteliğinde bir kurum olduğunu vur-
gulayan Abdulkadir Çay, resmi ilan ve rek-
lamların basın kuruluşlarına düzenli ve sü-
rekli bir gelir kaynağı sağladığını dile getir-
di. Çay, gerek ulusal gerekse yerel ölçekte 
faaliyet gösteren basın kuruluşlarının bu 
desteklerden faydalandığını belirterek, 
özellikle Anadolu’daki yerel gazeteler ve 
haber sitelerinin ayakta kalmasında BİK’in 
hayati bir rol üstlendiğini söyledi.
SADECE İLAN DAĞITAN BİR KURUM 
DEĞİL
 Yetkililer, Basın İlan Kurumu’nun 
yalnızca ilan ve reklam dağıtan bir yapı ol-
madığının da altını çizdi. Kurumun; mesleki 
standartların yükseltilmesi, basın ahlakının 
korunması, dijital yayıncılıkta nitelikli içerik 
üretiminin teşvik edilmesi gibi alanlarda da 
önemli çalışmalar yürüttüğü ifade edildi.  
 Önümüzdeki dönemde yapay zekâ 
destekli habercilik, dijital yetkinliklerin artı-
rılması ve medya okuryazarlığı konularının 
daha fazla gündeme geleceği belirtildi.
 65 yıllık köklü geçmişiyle Basın İlan 
Kurumu, değişen medya dünyasına uyum 
sağlayarak Türk basınının hem bugününe 
hem de geleceğine katkı sunmaya kararlı-
lıkla devam ediyor. (HABER MERKEZİ)

Başkan Cemal Kaya gazetecilerle buluştu
1'den Devam
Samimi bir ortamda gerçekleşen program-
da konuşan İl Başkanı Cemal Kaya, basın 
mensuplarının toplum adına üstlendiği so-
rumluluğun son derece önemli olduğuna 
dikkat çekerek, gece gündüz demeden, 
büyük bir özveriyle görev yapan tüm gaze-
tecilerin 10 Ocak Dünya Çalışan Gazeteciler 
Günü’nü kutladı.
“BASIN, DEMOKRASİNİN NEFESİDİR”
 Basının demokrasinin temel taşla-
rından biri olduğunu vurgulayan Kaya, ga-
zeteciliğin yalnızca haber aktarmaktan iba-
ret olmadığını belirterek şu ifadeleri kullan-
dı:
 “Basın; demokrasinin nefesi, toplu-
mun vicdanı ve halkın haber alma hakkının 
en güçlü teminatıdır. Gazetecilik, gerçeğin 
peşinde yürümek ve kamu yararını her 
şeyin üzerinde tutmak demektir.”
“BASININ SUSTURULDUĞU YERDE 
HAKİKAT KARANLIĞA GÖMÜLÜR”
 Özgür ve tarafsız basının güçlü bir 
toplumun vazgeçilmez unsuru olduğuna dik-
kat çeken Cemal Kaya, gazetecilerin güven 
içinde görev yapabilmesinin önemine deği-
nerek, “Basının sustuğu yerde hakikat ka-
ranlığa gömülür, milletin sesi kısılır. Bu ne-

denle basın emekçilerinin baskı görmeden, 
özgürce görev yapabildiği bir ortam oluş-
turmak hepimizin ortak sorumluluğudur” 
dedi.
YEREL BASINA ÖZEL VURGU
 Anahtar Parti olarak basın özgürlü-
ğünü savunduklarını ifade eden Kaya, “Ba-
sının susturulmadığı, gerçeğin cezalandırıl-
madığı, eleştirinin suç sayılmadığı ideal bir 
Türkiye’yi savunuyoruz. Yerel basın ise bu 
mücadelenin en önemli taşıyıcılarından biri-
dir” şeklinde konuştu.
 Kırşehir yerel basınının kentin sesi 
olduğunu vurgulayan Kaya, şehrin sorunla-
rını gündeme taşıyan ve halk ile yöneticiler 
arasında köprü görevi üstlenen tüm basın 
mensuplarına teşekkür etti.
“GERÇEĞİ YAZANDAN UMUT DOĞAR”
 Konuşmasının sonunda mesleğini 
onuruyla icra eden tüm gazetecilere başarı 
dileklerinde bulunan Cemal Kaya, hayatını 
kaybeden basın emekçilerini de rahmetle 
andı. 
 Kaya, “Basın varsa millet vardır. 
Gerçek konuşuyorsa umut vardır. Gerçeği 
konuşan ve yazan her kalemin önünde say-
gıyla eğiliyorum” sözleriyle konuşmasını ta-
mamladı. (TUĞBA GÜL)

Birsen Eker’den Kırşehir basınına ziyaret
1'den Devam
Ziyaret sırasında Birsen Eker’in kaleme aldı-
ğı eserler, kitap çalışmaları ve yazın hayatı-
na dair değerlendirmeler ele alındı. Bunun 
yanı sıra Kırşehir’de düzenlenen kültür, 
sanat ve edebiyat temelli etkinlikler hakkın-
da görüşler paylaşılarak, kentin kültürel po-
tansiyeli ve edebi birikimi üzerine sohbet 
edildi. Buluşmada, yerel basının kültürel ha-
yatın gelişimindeki rolüne dikkat çekilirken, 

Kırşehir’in yazar ve sanatçılarının desteklen-
mesinin kentin kültürel hafızasına önemli 
katkılar sunduğu vurgulandı. 
 Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40 ekibi, ziyaretten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek Birsen Eker’e te-
şekkür etti.
 Karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı zi-
yaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğra-
fının ardından sona erdi. (TUĞBA GÜL)

 Zonguldak’ta balık tezgahlarında 
hareketlilik sürerken, vatandaşın en çok 
tercih ettiği türlerden biri olan istavrit 
100 liradan alıcı buluyor. Balıkçı esnafı, fi-
yatların daha aşağı düşmeyeceğini belir-
terek hamsi bekleyenleri uyardı.
 Zonguldak Balık Hali’ndeki tez-
gahlarda taze balık çeşitleri yerini aldı. 
Özellikle mezgit ve istavritin bol olduğu 
tezgahlar vatandaşlardan ilgi görürken, fi-
yatlar da belli bir seviyeye oturdu.
  Balıkçı esnafı Zeki Beybeyoğlu, 
tezgahlarında taze ve lezzetli balık bu-
lundurduklarını belirterek vatandaşları 
balık tüketmeye davet etti. Orta boy is-
tavritin kilosunu 100 liradan sattıklarını 
ifade eden Beybeyoğlu, "İstavrit balığı-
mız var. Tam tavalık, lezzetli ve taze. Şu 
an denizden mezgit çıkıyor, istavrit çıkı-
yor. Halkımızı bekliyoruz, 100 liraya balık 
satıyoruz" dedi.
 Balık fiyatlarının seyri hakkında 
da değerlendirmelerde bulunan Beybe-
yoğlu, maliyetler ve av durumu nedeniy-
le 100 liralık fiyatın altına inilmesinin zor 
olduğunu vurguladı. 
 Vatandaşın hamsi beklentisine 
de değinen Beybeyoğlu, "İstavrit bu fi-
yatların altına düşmez. Gönül ister ki düş-
sün ancak piyasa bu fiyatlarda gider. 
Hamsi gelse de az gelir ve pahalı olur" 
ifadelerini kullandı. (İHA)

Zonguldak’ta 
istavrit 

tezgahta 
100 liradan

 satıldı



3www.kirsehirhaber40.com 10 OCAK 2026 CUMARTESİ

 Şimdi aynı dakikaları senin notla-
rından okuyalım:

 “Vadideki Zambak’ta Balzac, şeh-
vetli aşk mı kazanmalıdır, kutsal aşk mı? Ya 
da vücudun sevgilisi mi galip gelmelidir, 
ruhun sevgilisi mi? diye sorarak, uzun müd-
det bende düşünceler uyandırmıştı. Kuşku-
suz ben şehvet gibi şiddetli duygular ara-
sında bile, ılımlı, sakin zevklerin peşinde, 
ruhun sevgilisinin galip gelmesinden yanay-
dım. Fakat o sırada şehvetli aşkın da zaman 
zaman kutsal aşka vardığını, belki de zaten 
oradan geldiğini hissettim. Çünkü genç kız 
kim bilir hangi nedenlerle, genelde şefkatli 
olmasına rağmen, bazen de şehvetliydi! 
Neden mi böyle söylüyorum? Açıklayayım:

 Doğruydu, onunla karşılaştığımız ilk 
günden itibaren birbirimizi bir mıknatıs gibi 
çekiyorduk ama bu çekilişte genelde mane-
vi, ruhi unsurlar ön plandaydı. Hatta yağ-
mur altında kızın vücudunun ılıklığını kendi 
vücudumda duyarken bile durum bu min-
valdeydi. Çünkü birlikte olduğumuzda, 
hayat bize durup dururken bile cazip gele-
biliyordu. Adeta manevi bir teslimiyetle yak-
laşıyorduk birbirimize. Ne var ki o apart-
man girişinde bundan fazlası oldu ve genç 
kız, üzüntü verici bir çocukluk yaptı. Saçla-
rını kurutmaya çabalarken birden bana ar-
kasını döndü ve başını eğerek sesinin en ço-
cuksu haliyle:

 ”Sen kurut!” dedi. Islak saçları ara-
sından bakan ıslak gözleri, yağmurdan mı 
öyle olmuştu bilmiyordum ama belli belir-
siz, sanki bir düşte ağlamış gibiydi. Şaşır-
dım. Bunu anlayınca, bakışlarının ıslak ta-
zeliğiyle yeniden döndü ve:
“Kurut!” diyerek sözünü tekrarladı. O 
zaman kendisine itaat ettim. Çünkü aslında 
saçlarına dokunmak, şimdiye kadar benim 
de en çok arzuladığım bir şeydi. Hem o 
bunu adeta benim uzun zamandır alıştığım 
bir sevgilimmiş, bu yüzden de, saçlarına do-
kunmam kadar doğal bir şey yokmuş gibi, 
kalbimi ele geçiren bir samimiyetle söyle-
mişti.

 Güzel başını yaklaştırmıştı ve ben 
de parmaklarımı dalgalı, yumuşacık kızıl 
kestane saçlarının arasına geçirmiştim. 
Islak, pırıltılı kıvılcımlarla dolu olan saç tel-
lerini ellerimle tarıyor gibi yaparak kurut-
maya çalışırken, parmaklarımda hava gibi 
hafif, narin bir çiçek teması duyuyordum. 
Bu temas varlığımı dolduruyor, damarlarım-
da geziniyor, bütün benliğimi alt üst ediyor-
du. Kutsal, adeta dini bir heyecan içindey-
dim; onun saçından yayılan güzel kokular 
ben de bir sihir etkisi yapmış, kendimden 
geçirmişti. 
 O zaman gizli bir ateşi söndürmek 
istercesine, saç tellerine lüzumundan fazla 
bir baskıyla dokunmaya başladım. Lakin do-
kundukça kendisine karşı olan duygularım 
ve heyecanım, parmaklarımdaki nüfuz 
etme arzusundan anlaşılacak sanıyordum! 
Kız arada bir gülümseyerek bana bakıyor, 

arada bir de, şimdi biraz daha seçer gibi ol-
duğum meselenin güçlüğü içinde çırpınıyor-
du. Üstelik o dakikada benim ne halde ol-
duğumu da bilip anlıyordu sanki!

 Galiba, eski sevda günahlarımın, 
bu yeni sevdamın sevincini çalmaya kalk-
masından korkuyordum; çünkü o anın, ha-
yatımın en mutlu anlarından biri olduğunu 
pekâlâ biliyordum. Fakat genç kız bir nevi 
şehvetle karışık bir ıstırap içinde çırpınırca-
sına, geriye dönerek, bir şehvet dalgası gibi 
havaya yükselen sesiyle:

 ”Şimdi de ben seninkini kurutaca-
ğım!” dedi.

 İyice karmakarışık olduğumdan bir 
şey diyemedim. Fakat tutup az evvel benim 
ona yaptığım şeyin aynısını o da bana yap-
maya kalkınca, telaşa kapılarak:

 “Canım, dur lütfen,” dedim, “saçla-
rımı bozuyorsun!”

 Kuşkusuz bu samimi tavrım, ikimizi 
birbirimize daha yakın, daha doğal hisset-
tirmişti ama kız saçlarıma bir zaman daha 
dokunduktan sonra, sanki uçurumun kena-
rında gözleri bağlı yürüyormuş da, birkaç 
adım daha atmaktan korkuyormuş gibi, bir-
denbire duruverdi. Sanırım ileri gittiğini an-
lamıştı.

 Bense bu sözsüz, belli belirsiz 
korku yüzünden, aramızdaki bütün şiirin ve 
büyünün bozulmasından, mutluluğumuzun 
zedelenmesinden korkuyordum. Bir süre öy-
lece durduk ve açık apartman kapısından 
içeriye doluşanıslak kokular eşliğinde, ilerde 
uzanan dar, karanlık ve hüzünlü sokağa bak-
tık. Yol buradan itibaren, Arnavut kaldırımlı 
idi. Sokak değişiyor, daha fakir bir semte ge-
çiyorduk. Belki Ortaçağ’dan kalma kesme 
taştan çatısız evleri ve yıkıntıları peşimize 
takarak, kıvrıla kıvrıla yukarı tırmanıyorduk. 
Bu tırmanışta sıra sıra tek katlı evler, mavi 
yeşil boyalı bahçe kapıları ve cami pencere-
lerini andırır, çukura kaçmış küçük küçük 
pencereler vardı. Ara sıra bahçe kapılarının 
etrafında tek tük ağaçlara, cılız fidanlara 
rast geliniyordu. Yağmur inatçı bir gayretle 
taştan evlerin üstüne düşerken, gene bir-
den, bu anı daha evvel yaşadığımı hisset-
tim. Sonra hissim hatıraların kaygan zemi-
ninde, tıpkı bir sarhoşluk buharı gibi gidip 
gelmeye başladı. Ne var ki artık bu garip 
duygularla nasıl baş edeceğimi bilmiyor-
dum; sanırım içine düştüğüm aşk bilmece-
sinin, yaşadıklarımla çok alakası vardı…

 Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Aslan, Yönetim 
Kurulu Üyeleri ve işyeri temsilcile-
riyle birlikte Kırşehir İl Sağlık Mü-
dürlüğü’nü ziyaret etti. Heyet, İl 
Sağlık Müdürü Süleyman Ersoy ile 
bir araya gelerek sağlık çalışanlarını 
yakından ilgilendiren konular üzeri-
ne karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lundu.
KURUMSAL İŞ BİRLİĞİ VE 
İSTİŞARE VURGUSU
 Gerçekleştirilen ziyarette, 
sağlık hizmetlerinin işleyişi, sahada 
görev yapan sağlık çalışanlarının 
karşılaştığı sorunlar ve çözüm öneri-
leri gündeme geldi.
  Türk Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Erol Aslan, sendika 
olarak sağlık çalışanlarının hak ve ta-
leplerini her platformda dile getir-
meye devam ettiklerini belirterek, 
kurumlar arası diyalog ve istişarenin 
önemine dikkat çekti.

 Ziyaretin, sağlık hizmetleri-
nin daha etkin ve verimli yürütül-
mesine katkı sağlaması açısından 
önemli olduğu ifade edildi.
SAĞLIK ÇALIŞANLARININ TA-
LEPLERİ GÜNDEME GELDİ
 Görüşmede, sağlık çalışan-
larının çalışma koşulları, görev ta-
nımları, personel planlaması ve sa-
hada yaşanan güncel sorunlar ele 
alındı. 
 Türk Sağlık-Sen heyeti, iş-
yeri temsilcilerinden gelen talepleri 
İl Sağlık Müdürü Ersoy’a ileterek, 
çözüm noktasında karşılıklı değer-
lendirmelerde bulundu.
 Sendika yetkilileri, sağlık ça-
lışanlarının motivasyonunun ve ça-
lışma barışının korunmasının, sunu-
lan sağlık hizmetinin kalitesine doğ-
rudan etki ettiğini vurguladı.
İL SAĞLIK MÜDÜRÜ 
ERSOY’DAN DEĞERLENDİRME
 Kırşehir İl Sağlık Müdürü 

Doç. Dr. Süleyman Ersoy ise ziya-
retten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, sağlık çalışanlarının görüş 
ve önerilerinin kendileri için önemli 
olduğunu ifade etti. 
 Ersoy, sahadan gelen geri 
bildirimlerin hizmet kalitesini artır-
maya yönelik çalışmalarda yol gös-
terici olduğunu belirtti.
Karşılıklı anlayış ve iş birliği içerisin-
de hareket edilmesinin, sağlık hiz-
metlerinin geliştirilmesi adına 
önemli olduğuna dikkat çekildi.
ZİYARET MEMNUNİYETLE 
SONA ERDİ
 Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şu-
besi tarafından gerçekleştirilen ziya-
ret, iyi niyet temennileri ve karşılıklı 
teşekkürlerle sona erdi. Ziyaretin, 
sendika ile İl Sağlık Müdürlüğü ara-
sındaki iletişimin güçlenmesine ve 
sağlık çalışanlarının sorunlarının çö-
zümüne katkı sunması bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Türk Sağlık-Sen’den İl Sağlık 
Müdürü Ersoy’a ziyaret

Sağlık çalışanlarının sorunları ve çözüm önerileri ele alındı

 Adalet Bakanlığı tarafından 
2026 yılında uygulanacak bilirkişilik, 
tanıklık ve arabuluculuk asgari ücret 
tarifeleri belirlendi. Yeni düzenleme-
ler, Resmi Gazete’de yayımlanarak 
kesinlik kazandı ve 1 Ocak 2026 ta-
rihi itibarıyla yürürlüğe girecek.  
 Açıklanan tarifeler, Türkiye 
genelinde olduğu gibi Kırşehir’de de 
hukuk camiası ve vatandaşlar tara-
fından yakından takip ediliyor.
 2026 Yılı Arabuluculuk As-
gari Ücret Tarifesi’ne göre, arabulu-
culuk sürecinin sonunda anlaşma 
sağlanması halinde, anlaşma bede-
line bakılmaksızın arabuluculuk üc-
reti 9 bin TL olarak belirlendi. Bu 
artış, arabuluculuk yoluna başvuran 
tarafların maliyet hesaplarını yeni-
den gözden geçirmesine neden 
oldu.
 Seri uyuşmazlıklarda anlaş-
ma sağlanması durumunda ise uy-
gulanacak ücretler netleşti. Buna 
göre; ticari uyuşmazlıklarda her bir 
dosya için arabuluculuk ücreti 7 bin 
500 TL, diğer uyuşmazlıklarda ise 6 
bin TL olarak belirlendi. 
 Yeni tarifede ayrıca, ortaklı-
ğın giderilmesine ilişkin uyuşmazlık-
lar ile ticari uyuşmazlıklarda, arabu-
luculuk sürecinin sonunda anlaşma-
ya varılması halinde arabuluculuk 
ücretinin 13 bin TL’den az olamaya-
cağı hüküm altına alındı.
 Düzenlemeye göre, aksi ka-
rarlaştırılmadıkça arabuluculuk üc-
reti taraflarca eşit şekilde öde-
necek. Somut bir uyuşmazlıkla ilgili 

yürütülen arabuluculuk faaliyeti sı-
rasında yeni uyuşmazlık konularının 
ortaya çıkması halinde ise her bir 
uyuşmazlık için ayrı ücret alınacak.
 Adalet Bakanlığı tarafından 
yayımlanan 2026 Yılı Tanıklık Ücret 
Tarifesi ile ceza muhakemesi süre-
cinde tanıklara ödenecek tazminat 
miktarları da belirlendi. Buna göre, 
tanıklık nedeniyle kaybedilen zaman 
dikkate alınarak tanıklara günlük 
130 TL ile 200 TL arasında ücret 
ödenecek.
  Tanığın duruşmaya katıla-
bilmek için seyahat etmesi halinde 
yol giderleri ile tanıklığa çağrıldığı 
yerdeki konaklama ve beslenme gi-
derleri de karşılanacak. Tanıklara 
ödenecek tazminat ve giderlerden 
herhangi bir vergi, resim veya harç 
kesintisi yapılmayacak.
 Bilirkişilik ücretleri de yeni 
tarifeyle birlikte üst sınırı 6 bin 600 
TL’ye kadar yükseldi. Bu düzenle-

me, özellikle adli süreçlerde görev 
alan bilirkişiler açısından önemli bir 
güncelleme olarak değerlendiriliyor.
Kırşehir’de görev yapan avukatlar, 
arabulucular ve bilirkişiler, açıklanan 
yeni tarifelerin yargı süreçlerinde 
hem hizmet kalitesini hem de mes-
leki standartları etkileyeceğini ifade 
ediyor.  Vatandaşlar açısından ise 
özellikle arabuluculuk ücretlerindeki 
artış, hukuki uyuşmazlıklarda izle-
necek yolun belirlenmesinde önemli 
bir unsur olarak öne çıkıyor.
 2026 yılıyla birlikte yürürlü-
ğe girecek olan yeni ücret tarifeleri-
nin, Kırşehir’deki adli ve hukuki sü-
reçlerde de belirleyici olması bekle-
niyor. (FİLİZ ÖZ)

2026 BİLİRKİŞİ, TANIK VE ARABULUCULUK ÜCRETLERİ BELLİ OLDU: 

KIRŞEHİR’DE DE YAKINDAN
 TAKİP EDİLİYOR

  - Kırşehir'de 
DEAŞ silahlı terör ör-
gütüne yönelik dü-
zenlenen eş zamanlı 
operasyonlarda 4 
şahıs yakalandı.
  Şüpheliler-
den 3'ü tutuklanır-
ken, 1'i adli kontrol 
şartıyla serbest bıra-
kıldı. Edinilen bilgile-
re göre, Kırşehir İl 

Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve 
İstihbarat Şube Mü-
dürlüğü ekipler tara-
fından DEAŞ terör ör-
gütü ile irtibatı bulu-
nan şahısların yaka-
lanmasına yönelik ça-
lışma yapıldı. 
 Ekipler tara-
fından düzenlenen 

eş zamanlı operas-
yonlarda, S.E., S.Ü., 
K.Q.M.G. ve M.A.Y.K. 
yakalanarak gözaltı-
na alındı. 
 Operasyon-
larda yapılan arama-
larda çok sayıda ör-
gütsel doküman, ya-
saklı yayın ve dijital 
materyal ele geçiril-
di. Emniyetteki iş-

lemlerinin ardından 
sağlık kontrolünden 
geçirilen 4 şahıs ad-
liyeye sevk edildi. 
 Şahıslardan 
S.E., K.Q.M.G. ve 
M.A.Y.K. tutuklana-
rak cezaevine teslim 
edilirken, S.Ü. ise 
adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de DEAŞ 
operasyonu: 4 gözaltı
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ÇAĞLAYANLAR

 Ben popçuyum, topçuyum, kral pa-
şayım, binlerce dairem araba uçaklarım, 
sulu arazilerim, külçe külçe altınlarım, mil-
yonlarca takipçim var. Sağlığım mükemmel, 
bir boğayı yere sererim.
  Var mı lan bana yan bakan? En 
üstün olan benim işte. Yok öyle yağma, ne-
redeymiş o yoğurdun bolluğu? Bunlara 
sahip olmak mükemmel bir nimet. Şükrü 
gerektiren sevinç kaynakları, sadaka, ze-
kâtta veriyorsan Maşallah sana. 
 Eğer ihtiyacı olana yardımcı olmu-
yor, açlara zırnık koklatmıyorsan yuh olsun 
sana.
 Her gelecek şey yakın. En fazla 
100 yıl bu Lâle Devri, saltanat sürecek. Çıp-
lak geldik, çıplak gidilecek. Yüzüğünü götü-
ren bile yok. İyilerle asla bir korku, bir 
üzüntü olmayacak.
  Bizimle gidecek olan: Bir gönül 
yapmak, sırtında borç yükü olan, kira ve-
renlere, susuz beldelere su çıkarmak, rızayı 
ilâhî için yoğurdu üfleyerek yiyerek, kendi 
gölgesinden korkmak, yaşam için verilen 
kullanma talimatına uyup, Rahmanın hatırı 
kırılır diye sakınan: En birinci, en mükem-
mel, en üstün yolda olan kul demektir. Bun-
lara gücün yetmiyorsa üzülme. Hâlis bir ni-
yetle "Ah imkânım olsa, daha fazlasını ya-
pardım. "diye samimi bir niyet, mükemmel 
bir düşünceyle Rabbine yönelen de aynı de-
recede, aynı sevabı alacak.
 Şu müjdeyi vermek gerekir ki: "De 
ki: Günahta haddini aşıp, nefsine kötülük 
eden kullarım. 
 Allah’ın Rahmetinden ümidinizi kes-
meyin. Çünkü Allah günahların hepsini ba-
ğışlar. Çünkü O çok bağışlayan, çok merha-

metli olandır. "(Zümer 53 )
 Tıbyan tefsirin de yazar, bir hadis-
te. "Allah Teâlâ’nın kullarından bir takım in-
sanlar vardır ki ne enbiya ve ne şüheda de-
ğildirler, ama Kıyamet Günü, Allah indinde 
ki makamlarının yüksekliğine, enbiya ve şü-
heda gıpta edeceklerdir. "Denildi ki."Yâ Re-
sûlullah bunlar kimlerdir? Amelleri nedir? 
Bize haber ver. Onlara dost olalım. "
 Resûlullah "Bunlar Allah 'ın kulla-
rından bir taifedir ki aralarında ne akrabalık 
ve ne maddi bir alâka olmaksızın, Allah için 
birbirleriyle sevişirler, Allah Teâlâ onların 
yüzlerini nurlandırır. Nurdan bir minber üze-
redirler.
  Nâs korktuğu vakit onlar korkmaz, 
mahzun olduğu vakit de mahzun olmazlar "
Dünya ve Ahirette hasene, güzellikler var-
ken, (Yunus 64 )geride kalıp, zilletle peri-
şan olup, "Beni Dünyaya geri gönderin!  
 Güzel ameller işleyim "demeden 
zorluklara göğüs gerip, mutlu olmandan ra-
hatsız olan düşmanların vesvese, şer teklif-
lerini redle, Yeryüzünü Cehenneme çeviren 
zâlim Fravunları Hâkimül Hâkemeyin ismine 
havale edip, bu Dünya imtihanını yıldızlı pe-
kiyle inşallah bitireceğiz.
 Selâm ve Sevgiler.

 Kırşehir Ma-
rangozlar Hızarcılar 
Mobilyacılar ve Ke-

resteciler Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası 
Başkanı Mustafa 

Genç, yaklaşan 
genel kurul öncesin-
de açıklamalarda bu-
lunarak yeniden ve 
son kez aday oldu-
ğunu duyurdu.  
 Genç, 15 
Ocak 2026 Perşem-
be günü yapılacak 1. 
Genel Kurul ile ço-
ğunluk sağlanama-
ması halinde 24 
Ocak 2026 Cumarte-
si günü gerçekleştiri-
lecek 2. Genel Kurul 
öncesinde oda üye-
lerinden destek iste-
di.
 Genel kurul 

sürecinin oda üyeleri 
açısından önemli bir 
demokratik süreç ol-
duğuna dikkat çeken 
Mustafa Genç, baş-
kanlık görevinde bu-
lunduğu süre boyun-
ca edindiği tecrübe 
ve birikimi oda yö-
netimine yansıttığını 
ifade etti. 
 Oda üyeleri-
nin iradesiyle belirle-
necek yeni yöneti-
min, marangozlar, hı-
zarcılar, mobilyacılar 
ve keresteciler esna-
fının ortak hedefleri 
doğrultusunda çalış-

masının büyük önem 
taşıdığını vurguladı.
 “Bugüne 
kadar esnafımızın so-
runlarını dinleyen, 
çözüm üretmeye ça-
lışan bir anlayışla 
görev yaptık” diyen 
Genç, seçim süreci-
nin oda ve esnaf ca-
miası için hayırlı ol-
masını temenni etti.  
 Yeniden ve 
son kez aday oldu-
ğunu belirten Genç, 
bu bilinçle üyelerin 
desteğini beklediğini 
sözlerine ekledi.
(SEVGİ ER)

Marangozlar Odası Başkanı 
Mustafa Genç: “Son kez adayım”

 Kırşehir'de Büşra Nur Akku-
yu tarafından kurulan ve yalnızca ka-
dınlara hizmet veren kafe, kısa sü-
rede yoğun ilgi gördü. Kadınların 
rahat ve güvenli bir ortamda vakit 
geçirebilmesi amacıyla açılan kafe, 
kentte bir ilki temsil ediyor.
 Kadın sohbetlerinden ve 
günlerden esinlenerek hayata geçi-
rilen proje kapsamında açılan kafe-
de erkek müşteriler kabul edilmiyor. 
Kadınların sosyal yaşamda daha 
özgür hissedebileceği bir alan oluş-
turmayı hedeflediklerini belirten iş-
letme sahibi Büşra Nur Akkuyu, ka-
dınların kendi aralarında rahatça 
oturup sohbet edebileceği bir ortam 
sunmak istediklerini 
 Akkuyu, "Kendi günlerim-
den esinlendim. Arkadaşlarımla bir 
yere gidip toplandığım zaman rahat 
edemiyordum, biz bayanlar olarak 
biraz daha kendi kendimize otur-
mak kahkaha atmak kendi kendimi-
ze güzel vakit geçirmek istiyoruz. 
Bu bizim için iyi oldu. 
 Okey oynayan kesim var ba-
yanlarda o dışarıdan yargılanıyor 
biraz eleştiriyor eleştiriliyoruz. 
 Bayanlar için bir fırsat oldu 
rahat ediyorlar burada kendilerini 
okey oynuyorlar erkek yok erkekleri 
almıyoruz" diye konuştu.
 Kafede çalışan Sema Nur, 
işe ilk başladığında kadın kafesi kav-
ramına yabancı olduğunu ancak za-
manla ortamın samimiyetini ve ka-
dınların deneyimlerinden çok şey öğ-
rendiğini ifade etti. 
 Müşterilerden Neriman 
Tekin de, arkadaşlarından kadınlara 
özel bir kafe açıldığını duyduğunu 

belirterek, "Sadece hanımlara hiz-
met veren bir yer olması beni çok 
mutlu etti. 
 Böyle bir ortamın Kırşe-
hir'de açılması çok güzel" dedi.

Bir diğer müşteri Aysel Özendik ise 
kadınlara özel olmasının mekanı 
daha rahat ve samimi hale getirdi-
ğini açıkladı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Ev günlerinden esinlenerek
 kadın kafeyi kurdu

Mehmet Em�n 
Lenger’den davet

 Kırşehir Saatçiler, Sarraflar, Halıcılar 
ve Fotoğrafçılar Odası genel kurulu 14 Ocak 
2026’da yapılacak. Başkan Mehmet Emin 
Lenger tüm esnafı davet etti.
 Kırşehir Saatçiler Sarraflar Halıcılar 
ve Fotoğrafçılar Odası, genel kurul sürecine 
giriyor. Oda Başkanı Mehmet Emin Lenger, 
tüm esnaf ve sanatkârlara çağrıda buluna-
rak genel kurul toplantısına davet etti. 
 Yapılan davete göre, oda genel ku-
rulu 14 Ocak 2026 Çarşamba günü saat 
10.00’da, Esnaf Odaları Toplantı Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. Genel kurulun, birlik ve 
beraberlik vurgusuyla, esnafın ortak iradesi-
nin yansıtılacağı önemli bir toplantı olması 
bekleniyor.
 Kırşehir’de faaliyet gösteren saatçi, 
sarraf, halıcı ve fotoğrafçı esnafını yakından 
ilgilendiren genel kurul toplantısı öncesinde 
yapılan duyuruda, “Yine yeniden, hep birlik-
te güçlü olmaya devam” mesajı ön plana 
çıktı. 
 Oda Başkanı Mehmet Emin Len-
ger’in imzasıyla paylaşılan davette, esnaf ve 
sanatkârların genel kurula katılımının ve des-
teklerinin önemine dikkat çekildi. Genel ku-
rulun, oda çalışmalarının değerlendirilmesi 
ve esnafın ortak hedefleri doğrultusunda 
yol haritasının belirlenmesi açısından büyük 
önem taşıdığı ifade edildi.
 Genel kurul toplantısının, Kırşe-
hir’de faaliyet gösteren ilgili meslek grupla-
rının bir araya gelerek görüş ve düşüncele-
rini paylaşacağı bir platform olması amaçla-
nıyor. Oda yönetimi tarafından yapılan çağ-

rıda, tüm üyelerin katılımının, esnaf teşkila-
tının gücünü ve temsil kabiliyetini artıracağı 
vurgulandı. Genel kurulun, esnafın birlik ve 
dayanışma anlayışını pekiştirmesi bekleni-
yor.
 Oda Başkanı Mehmet Emin Lenger, 
genel kurul davetinde yaptığı açıklamada, 
tüm esnaf ve sanatkârları toplantıya katıl-
maya davet ederek şu ifadelere yer verdi:
“Tüm esnaf ve sanatkârlarımızın, genel ku-
rulumuza katılımlarını ve desteklerini bekli-
yoruz. Sevgi ve saygılarımla.”
(SEVGİ ER)

 Kayseri’de 
62 yıllık ustalığıyla 
Yozgat tandır kebabı 
yapan usta Şükrü 
Alakoç; tandır keba-
bının en önemli sırrı-
nın et ve sadelik ol-
duğunu söyledi.
74 yaşındaki Kebapçı 

Şükrü Alakoç tandır 
kebabında püf nok-
taları sıralayarak; 
koyun etinin hafif 
yağlı olması gerekti-
ğini söyledi. 
 Etin 1-2 gün 
önceden yalnızca tuz-
lanarak hazırlandığı-

nı, tuz dışında hiçbir 
baharat kullanılma-
dığını ifade eden Ala-
koç; Yozgat’a özgü 
tandır ocağında pişi-
rilen bu lezzetin bir 
sanat olduğunu 
ifade etti. 
 Tandır keba-
bının fırın kebapla-
rından bu yönüyle 
ayrıldığını dile geti-
ren Alakoç; 2019 da 
’Yılın Ahisi’ seçildiği-
ni ifa-de etti. Alakoç; 
"Bu yemek bizim 
meşhur tandır keba-
bımız. Biz eti komple 
alırız, parçalara bö-
leriz, 1 ve 2 gün ön-

ceden tuzlarız.  
 Tuzun harici 
hiçbir baharat kul-
lanmayız. Çünkü lez-
zeti sunmak sanattır 
onu tatmaksa bir 
zevktir. 62 senedir 
bu işi yapıyorum, 33 
senedir de Kayse-
ri’deyim. 2019 yılın-
da yılın Ahisi seçil-
dim. 
 Etin lezzetli 
olması için koyun eti 
olması gerekli, dana 
eti de güzel olur. 
Koyun etinin hafif 
yağlı olması gerekli, 
yağsız et kesinlikle 
olmaz. Koyun etinin 

neresi olursa olsun 
fark etmez. Biz ko-
yunu komple alırız, 
parçalara böleriz ve 
bölmüş olduğumuz 
1-2 gün önce sade-
ce tuzlarız baş-ka ba-
harat kullanmayız. 
Bu ocakta Yozgat’a 
hastır. Buna tandır 
kebap denir, Yoz-
gat’ın harici duydu-
ğum kadarıyla De-
nizli’de yapılıyor. 
Diğer kebaplar fırın 
kebaplardır. Lezzeti 
sunmak sanattır, 
onu tatması ise bir 
zevktir" şeklinde ko-
nuştu. (İHA)

Ustasından tandır kebabı 
tar�f� �ştah kabartıyor
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 Tüpraş, 
iklim değişikliğiyle 
mücadele, su kay-
naklarının sürdürüle-
bilir yönetimi ve şef-
faf raporlama alanla-
rındaki güçlü perfor-
mansıyla dünyanın 
en saygın çevresel 
raporlama platform-
larından Carbon 

Disclosure Project'in 
(CDP) değerlendir-
mesinde sektörün-
deki en yüksek kate-
goride yer aldı.
 Türkiye'nin 
önde gelen enerji şir-
ketlerinden Tüpraş, 
dünyanın en önemli 
çevresel raporlama 
platformlarından 

CDP'nin 2025 yılı 
İklim Değişikliği ve 
Su Güvenliği prog-
ramlarında sektörün-
de önemli bir başarı 
elde ederek çifte A- 
ile derecelendirildi. 
 Şirket, 
CDP'nin 22 binden 
fazla şirketi kapsa-
yan küresel değer-

lendirmesinde elde 
ettiği bu sonuçla pet-
rol ve gaz sektörü-
nün en üst kategori-
sinde sıralandı.
 Yapılan açık-
lamaya göre, CDP 
değerlendirmelerin-
de, şirketin, sürdü-
rülebilirlik yaklaşımı-
nın stratejik bütünlü-

ğü, çevre politikala-
rına yönelik duruşu, 
iklim ve su yönetimi 
dahil olmak üzere 
risk ve fırsatları kap-
sayan proaktif yakla-
şımı ve değer zinciri 
boyunca etkin şekil-
de yapılandırılmış ku-
rumsal yönetim mo-
deli dikkate alındı. 
 CDP'nin şef-
faflık, risk yönetimi 
ve hedef belirleme 
kriterlerinde elde edi-
len yüksek skorlar, 
şirketin sürdürülebi-
lirlik vizyonunun St-
ratejik Dönüşüm 
Planı ile tam uyum 
içinde uygulamaya 
yansıdığını da göste-
riyor. 
 2050 yılına 
kadar karbon nötr 
lider enerji şirketi 
olma hedefiyle uy-
guladığı Stratejik Dö-
nüşüm Planı kapsa-
mında Tüpraş, rafi-
neri operasyonların-
da enerji ve su ve-
rimliliği projeleri ha-
yata geçirirken, ye-
nilenebilir enerji ya-

tırımlarına da ivme 
kazandırıyor.
 Tüpraş 
Genel Müdürü İbra-
him Yelmenoğlu, şir-
ketin elde ettiği 
skora ilişkin olarak 
şunları söyledi: 

“CDP'nin hem İklim 
Değişikliği hem de 
Su Güvenliği prog-
ramlarında gösterdi-
ğimiz başarılı perfor-
mans, sürdürülebilir-
liği iş yapış şeklimi-
zin ayrılmaz bir par-

çası haline getirdiği-
mizin ve taahhütleri-
mize olan bağlılığı-
mızın güçlü bir gös-
tergesi. 
 Sektörümüz 
açısından ayrıştırıcı 
olan bu sonuç 
"Enerjimiz Gelece-
ğe" diyerek sürdürü-
lebilirlik yaklaşımımı-
zı tüm ekosisteme 
yaygınlaştırma ka-
rarlılığımızın da altını 
çiziyor. 
 Stratejik Dö-
nüşüm Planımızdaki 
hedeflerimize ulaş-
mak için enerji ve su 
verimliliğinden, sür-
dürülebilir yakıt üre-
timine; döngüsel 
ekonomiden, yenile-
nebilir enerjiye, çok 
sayıda yatırımı eş za-
manlı hayata geçiri-
yoruz. 
 Düşük kar-
bon ekonomisine ge-
çişi destekleyen şef-
faflık, sorumlu kay-

Tüpraş, CDP'de sektörünün 
global liderleri arasında yer aldı

nak kullanımı, 2035 
yılına kadar 8,3 mil-
yar doları bulacak ya-
tırımlarımız ve uzun 
vadeli değer oluştur-
ma anlayışımızla iler-
lemeyi sürdüreceğiz.”
Açıklamaya göre, Tüp-
raş Stratejik Dönü-
şüm Planı doğrultu-
sunda çevresel, sos-
yal ve kurumsal yöne-
tim konularına yöne-
lik çalışmalarıyla ulu-
sal ve uluslararası 
diğer sürdürülebilirlik 
endekslerinde de sek-
töründe üst sıralarda 
yer alıyor. 
 Şirket, FTSE-
4-Good ve LSEG (Re-
fi-nitiv) sürdürülebilir-
lik endekslerinde sek-
törünün en yüksek 
yüzde 10'luk dilimin-
de, S&P Dow Jones, 
Sustainalytics endeks-
lerinde ise sektörün-
de ilk 10'da yer alıyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Vodafone, WWF-Türkiye ve 
Habitat Derneği iş birliğiyle yürütü-
len "Dünya İçin Lazım" projesi kap-
samında verilen doğayı koruma eği-
timleriyle şu ana kadar 40 bini aşkın 
kişiye ulaşıldı. Mayıs ayına kadar 
toplam 70 bin kişiye eğitim verilme-
si hedefleniyor.
 Daha sürdürülebilir bir 
dünya hedefiyle çalışmalarını sürdü-
ren Vodafone, hayata geçirdiği 
"Dünya İçin Lazım" projesiyle, do-
ğayı korumak üzere kullanım ömrü-
nü tamamlamış elektronik cihazları 
geri dönüştürmeye ve WWF-Türkiye 
ve Habitat Derneği iş birliğiyle do-
ğayı koruma eğitimleri vermeye 
devam ediyor. 
 Proje kapsamında şu ana 
kadar 4 tonu aşkın e-atık toplanır-
ken, verilen doğayı koruma eğitim-
leriyle de 40 bini aşkın kişiye ulaşıl-
dı. Projede Mayıs ayına kadar 45 
bini çocuk olmak üzere toplam 70 
bin kişiye ulaşılması ve 15 ton e-
atığın dönüştürülmesi hedefleniyor.
 Vodafone Türkiye İcra Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Hasan Süel, 
şunları söyledi: 
 "Vodafone olarak, Amaç 
Odaklı yaklaşımımız kapsamında glo-
bal odak alanlarımız olan ‘Topluma 
Değer Katmak', ‘Gezegenimizi Koru-
mak' ve ‘Güven İnşa Etmek' anlayı-
şımız doğrultusunda çalışmaya 
devam ediyoruz. WWF-Türkiye ve 
Habitat Derneği iş birliğiyle ‘Dünya 
İçin Lazım' projesini hayata geçir-
dik. 
 Amacımız; e-atıkları dönüş-
türerek doğamıza sıfır atık katkısın-
da bulunmak, e-atık dönüşümleri sa-
yesinde doğa bilinci gelişen bir top-
luluğun oluşmasını sağlamak. Sür-
dürülebilirlik eğitimleriyle bu toplu-
lukları geliştirerek büyütmek, bu 
toplulukların da gelecekte doğa bi-
linci olan ve bu bilinci etrafa yayan 
elçiler yetiştirmesini sağlamak. 

 Şu ana kadar 40 bini aşkın 
kişiye eğitim ver diğimiz projede, 
Mayıs ayına kadar 45 bini çocuk 
olmak üzere toplam 70 bin kişiye 
ulaşmayı hedefliyoruz."
İLKOKUL VE ORTAOKUL GRUP-
LARI İÇİN DOĞAYI KORUMA 
EĞİTİMLERİ
 "Dünya İçin Lazım" proje-
sinde, Türkiye genelinde 7-14 yaş 
arasındaki çocuklara, e-atık ve sür-
dürülebilirlik bilinci kazandırmak 
amacıyla eğitimler veriliyor. 
 Bu kapsamda, ilkokul ve or-
taokul grupları için yüz yüze ve çev-
rim içi olacak şekilde Doğa Koruma, 
E-Atık, İklim Değişimi, İleri Dönü-
şüm ve Sürdürülebilirlik başlıkların-
da eğitimler düzenleniyor.
EBEVEYN VE ÖĞRETMENLER 
İÇİN SEMİNERLER
 Projede doğayı koruma eği-
timlerinin verilebilmesi için düzenle-
nen eğitmen eğitimlerinde ise Eğit-
menlik Becerileri, Etkili Sunum ve 
Oturum Tasarımı, Çocuklarla Hak Te-
melli Çalışma, İçerik Aktarımı ve 

İçerik Deneyimleme, Teknoloji Be-
cerileri ve E-Öğrenme Araçları, 
Yerel Süreçler gibi konular ele alını-
yor. 
 Bunun yanı sıra ebeveyn ve 
öğretmenler için organize edilen 
web seminerleri ile sürdürülebilir 
yaşam alışkanlıklarının hem evde 
hem okulda desteklenmesi amaçla-
nıyor. 
 Bugüne kadar ebeveyn ve 
öğretmenler için "Dijital Araçlarla 
Sürdürülebilirlik Farkındalığı: Ebe-
veyn ve Öğretmenler İçin Rehber", 
"Doğa Eğitimi Erken Yaşta Başlar: 
Doğru Yöntemler, Kalıcı Etki" ve 
"Evde Başlayan Dönüşüm: Ailece 
Sürdürülebilir Yaşam Kültürü" konu-
lu 3 web semineri düzenlendi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

"Dünya İçin Lazım" 
projesinde 70 bin kişiye doğayı

 koruma eğitimi verilecek

 Siirt İl Emni-
yet Müdürlüğü, top-
lumun her kesimine 
dokunan sosyal so-
rumluluk anlayışı 
doğrultusunda haya-
ta geçirdiği örnek 
bir projeyle, il gene-
linde ihtiyaç sahibi 
15 bin çocuğa ücret-
siz giyim ve kırtasiye 
yardımı sağladı.
 Çocukların 
temel ihtiyaçlarına 
erişimini kolaylaştır-
mak ve eğitim ha-
yatlarına katkı sun-
mak amacıyla, İl Em-
niyet Müdürlüğü hiz-
met binasında ço-
cuklara özel olarak 
kurulan Sosyal Mar-
ket, yıl boyunca hiz-
met vererek binlerce 
ailenin yüzünü gül-
dürdü. Proje kapsa-

mında çocuklar; yaş-
larına ve ihtiyaçları-
na uygun şekilde kı-
yafet ve kırtasiye 
malzemelerini, hiçbir 
ücret ödemeden 
temin etme imkânı 
buldu.
 İl Emniyet 
Müdürlüğü tarafın-
dan yürütülen, Siirt 
Polis Teşkilatını Güç-
lendirme Derneği ta-
rafından destekle-
nen ve "El Ele Sıcak 
Kalpler Projesi" 
adıyla sürdürülen bu 
anlamlı çalışma, yal-
nızca maddi bir des-
tek sunmakla kal-
mayıp, çocukların 
sosyal hayata katı-
lımlarını güçlendiren 
ve özgüvenlerini ar-
tıran önemli bir da-
yanışma örneği 

oldu. 
 Proje, der-
nek üyeleri ile hayır-
sever vatandaşların 
ve bağışçıların gö-
nüllü katkılarıyla bü-
yüyerek 15 bin ço-
cuğa ulaştı; aileler 
hem sosyal hem de 
ekonomik yönden 
desteklendi.
Toplumun huzur ve 
güvenliği için gece 
gündüz görev yapan 
emniyet teşkilatının, 
aynı zamanda sosyal 
sorumluluk bilinciyle 
hareket ederek ço-
cukların hayatına do-
kunması, kamu-
oyunda büyük takdir 
topladı. 
 Proje, dev-
let-millet dayanış-
masının en güzel ör-
neklerinden biri ola-

rak öne çıktı.
 Projeye des-
tek olmak isteyen 
hayırsever vatan-
daşlar, Siirt İl Emni-
yet Müdürlüğü Top-
lum Destekli Polislik 
Şube Müdürlüğü ile 
iletişime geçerek 
ayni bağışta buluna-
bilecekleri gibi, 
kargo yoluyla da des-
tek sağlayabiliyor.
 Projenin 
temel amacı; minik 
kalplere dokunmak, 
onları yalnız olma-
dıklarını hissettirmek 
ve geleceğe daha 
umutla bakmalarını 
sağlamaktır.
 Siirt Valiliği 
himayelerinde yürü-
tülen bu anlamlı ça-
lışmaya katkı sunan 
tüm sivil toplum ku-
ruluşlarına, hayırse-
ver iş insanlarına, 
bağışçılara ve du-
yarlı vatandaşlara te-
şekkür ediyor; ço-
cuklarımızın yarınla-
rına umut olmaya 
devam eden herke-
se şükranlarımızı su-
nuyoruz. (İHA)

Siirt Emniyetinden
15 bin çocuğa ücretsiz 

giyim ve kırtasiye desteği
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 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Ba-
kanlığı tarafından 
gerçekleştirilen 3 
bin sözleşmeli per-
sonel alımı süreci, 
Türkiye genelinde ol-
duğu gibi Kırşe-
hir’den başvuru 
yapan binlerce aday 
tarafından da yakın-
dan takip ediliyor. 
 Bakanlığın 
merkez ve taşra teş-
kilatlarında görev-
lendirilmek üzere 
ilan ettiği alım kap-
samında, 15–26 Ara-
lık tarihleri arasında 
alınan başvuruların 
ardından değerlen-
dirme süreci resmen 
başladı. 
 Kamuya 
atanmak isteyen 
adaylar, sonuçların 
açıklanacağı tarihi 
ve yerleştirme süre-
cine ilişkin detayları 
merak ediyor.
 Bakanlık 
bünyesinde farklı 
kadro ve branşlarda 
istihdam edilmesi 
planlanan 3 bin söz-
leşmeli personel için 
yürütülen sürecin, 
2026 yılı Ocak ayı 
içerisinde sonuçlan-
ması bekleniyor. 
 Özellikle Kır-
şehir’den başvuru 
yapan adaylar, ülke 
genelindeki diğer 
adaylarla birlikte 
resmi açıklamaları 
yakından izliyor.
BAŞVURULAR 

SONA ERDİ, GÖZ-
LER DEĞERLEN-
DİRME SÜRECİN-
DE
 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Ba-
kanlığı’nın duyurdu-
ğu takvime göre, 3 
bin sözleşmeli per-
sonel alımı için baş-
vurular belirlenen ta-
rihler arasında ek-
siksiz şekilde ta-
mamlandı. 
 Başvurula-
rın sona ermesiyle 
birlikte adayların 
KPSS puanları esas 
alınarak değerlen-
dirme süreci başla-
tıldı. 
 Önceki yıl-
larda yapılan benzer 
alımlar dikkate alın-
dığında, sonuçların 
Ocak 2026’nın ilk ya-
rısında açıklanması-
nın kuvvetle muhte-
mel olduğu ifade edi-
liyor.
MÜLAKAT YOK, 
TEK KRİTER KPSS
 Alım süreci-
nin en dikkat çeken 
yönlerinden biri ise 
mülakat yapılmaya-
cak olması. Bakanlık 
tarafından yapılan 
açıklamalara göre, 3 
bin sözleşmeli per-
sonel alımında yer-
leştirmeler yalnızca 
KPSS puan üstünlü-
ğü esas alınarak ger-
çekleştirilecek. 
Adaylar herhangi bir 
sözlü ya da yazılı 
mülakata tabi tutul-

mayacak.
 Bu uygula-
ma, sürecin daha 
şeffaf ve objektif şe-
kilde yürütülmesini 
sağlarken, adaylar 
açısından da net bir 
değerlendirme ölçü-
tü sunuyor. 
 KPSS puanı 
yüksek olan adaylar, 
tercih ettikleri kad-
rolara yerleşme ko-
nusunda daha avan-
tajlı konumda ola-
cak.
SONUÇLAR NERE-
DEN VE NASIL ÖĞ-
RENİLECEK?
^ Adayların 
en çok merak ettiği 
konulardan biri de 
yerleştirme sonuçla-
rının nereden öğre-
nileceği. 
 Bakanlık ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmeye göre, 
sonuçların açıklan-
masının ardından 
adaylara bireysel 
veya yazılı bir tebli-
gat gönderilme-
yecek. Adaylar, so-
nuçlarını yalnızca 
resmi platformlar 
üzerinden sorgula-
yabilecek.
Sonuçlar şu ad-
reslerden öğreni-
lebilecek:
Kariyer Kapısı: 
kariyerkapisi.​gov.​tr/​i
sealim
Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı 
Resmî İnternet Si-
tesi: 

www.​aile.​gov.​tr
 Yerleştirme 
işlemleri, Kariyer Ka-
pısı sistemi üzerin-
den başvuru sırasın-
da girilen bilgiler 
esas alınarak yapıla-
cak. Bu nedenle 
adayların sisteme ta-
nımlı bilgilerinin doğ-
ruluğu büyük önem 
taşıyor.
KIRŞEHİRLİ 
ADAYLARDA HE-
YECAN ARTIYOR
 Kırşehir’den 
başvuru yapan çok 
sayıda adayın, ka-
muya atanma umu-
duyla sonuçları 
büyük bir heyecanla 
beklediği ifade edili-
yor. 
 Alım süreci-
nin tamamlanmasıy-
la birlikte Aile ve 
Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı’nın hizmet ka-
pasitesinin güçlendi-
rilmesi, aynı zaman-
da iş arayan vatan-
daşlar için önemli 
bir istihdam kapısı-
nın açılması hedef-
leniyor.
 Yetkililer, 
adayların yalnızca 
resmi kaynaklardan 
yapılacak duyuruları 
takip etmeleri ge-
rektiğini hatırlata-
rak, sosyal medyada 
yer alan doğrulan-
mamış bilgilere iti-
bar edilmemesi ko-
nusunda uyarıda bu-
lundu. 
(FİLİZ ÖZ)

Aile ve Sosyal 

Hizmetler Bakanlığı’nda 

3 Bin Personel Alımı 

İçin Geri Sayım Başladı

Önceki yıllarda yapılan benzer alımlar dikkate 

lındığında, sonuçların Ocak 2026’nın ilk yarısında 

açıklanmasının kuvvetle muhtemel olduğu ifade ediliyor.

 Her yıl Ocak 
ayının ilk pazar günü 
itibarıyla başlatılan 
ve toplumda tüber-
küloz (verem) hasta-
lığına karşı bilinç 
oluşturmayı amaçla-
yan 79. Verem Eğiti-
mi ve Farkındalık 
Haftası, Kırşehir’de 
düzenlenen açılış 
toplantısıyla başladı. 
 04-09 Ocak 
2026 tarihleri arasın-
da çeşitli bilgilendir-
me ve eğitim faali-
yetleriyle sürdürü-
lecek olan hafta kap-
samında gerçekleşti-
rilen açılış programı, 
Kırşehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi 
Toplantı Salonu’nda 
yapıldı.
 Sağlık ala-
nında görev yapan 
çok sayıda ismin ka-
tılımıyla gerçekleşti-
rilen açılış toplantısı-
na; Öğr. Üyesi Ra-
mazan Dulkadir, Baş-
kan Yardımcısı Uzm. 
Dr. Ramazan Öztop, 
sağlık yöneticileri, 
hastane idarecileri 

ve sağlık personelle-
ri katıldı. Program-
da, verem hastalı-
ğıyla mücadelede far-
kındalığın artırılması, 
erken tanının önemi 
ve toplum sağlığının 
korunmasına yönelik 
yürütülen çalışmalar 
ele alındı.
 Toplantının 
bilgilendirme bölü-
münde Uzm. Dr. 
Canan Celep tarafın-
dan katılımcılara yö-
nelik sunum gerçek-
leştirildi. Sunumda 
tüberküloz hastalığı-
nın bulaşma yolları, 
belirtileri, tanı ve te-
davi süreçleri ile ko-

runma yöntemleri ay-
rıntılı şekilde anlatıl-
dı. Özellikle erken 
teşhisin, hem hasta-
lığın tedavisinde 
hem de toplumda ya-
yılımın önlenmesin-
de hayati önem taşı-
dığı vurgulandı.
 Veremle mü-
cadelenin yalnızca 
sağlık kuruluşlarının 
değil, tüm toplumun 
ortak sorumluluğu ol-
duğuna dikkat çeki-
len toplantıda; dü-
zenli taramalar, 
doğru bilgilendirme 
ve toplumsal bilinç-
lenmenin hastalığın 
kontrol altına alın-

masında kritik rol oy-
nadığı ifade edildi. 
 Sağlık yöne-
ticileri, bu tür farkın-
dalık haftalarının, va-
tandaşların hastalık 
konusunda doğru bil-
giye ulaşmasını sağ-
ladığını ve yanlış ina-
nışların önüne geçil-
mesine katkı sundu-
ğunu belirtti.
 Kırşehir’de 
hafta boyunca sağlık 
kurumları tarafından 
farklı eğitim, bilgi-
lendirme ve farkın-
dalık faaliyetlerinin 
gerçekleştirileceği, 
özellikle risk grupla-
rına yönelik bilgilen-

dirme çalışmalarına 
ağırlık verileceği bil-
dirildi. Yapılan açık-
lamalarda, tüberkü-
lozun günümüzde te-
davi edilebilir bir has-
talık olduğunun altı 
çizilerek, düzenli te-
davi ve sağlık kont-
rollerinin aksatılma-
ması gerektiği hatır-
latıldı.
 Verem Eğiti-
mi ve Farkındalık 
Haftası kapsamında 
düzenlenen etkinlik-
lerle, Kırşehir gene-
linde toplum sağlığı 
bilincinin güçlendiril-
mesi, verem hastalı-
ğına karşı duyarlılı-
ğın artırılması ve 
erken tanının yay-
gınlaştırılması hedef-
leniyor. 
 Sağlık yetki-
lileri, vatandaşları 
hafta boyunca dü-
zenlenecek bilgilen-
dirme çalışmalarını 
takip etmeye ve sağ-
lık kuruluşlarından 
destek almaya davet 
etti. 
(TUĞBA GÜL) 

Kırşehir’de 79. Verem
Eğitimi ve Farkındalık 

Haftası Başladı

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesine bağlı 
Kızıldağ Yeniyapan 
köyünde, atölyeye 
çevrilen bir evin ga-
rajında çıkan yan-
gında traktör ve 
tarım aleti kullanıla-
maz hale geldi.
 Edinilen bil-
gilere göre, C.Y.,'ye 
ait müstakil evin 
atölye olarak kullanı-

lan garajında henüz 
belirlenemeyen bir 
nedenle yangın çıktı. 
 Rüzgarın da 
etkisiyle kısa sürede 
büyüyen alevleri 
fark eden vatandaş-
lar durumu itfaiye ve 
jandarma ekiplerine 
bildirdi. 
 İhbar üzeri-
ne olay yerine sevk 
edilen itfaiye ekiple-

ri, yangını kontrol al-
tına alarak söndür-
dü. 
 Ardından so-
ğutma çalışmaları ya-
pıldı. 
 Yangında ga-
rajda maddi hasar 
meydana geldi.
 Jandarma 
ekipleri yangınla ilgili 
inceleme başlattı.
KIRŞEHİR (İHA)

Garajda çıkan 
yangında traktör 

kullanılamaz 
hale geldi
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8'den Devam
Bu başarı sadece bir 
skor değil; disiplinin, 
kardeşliğin ve hiç 
pes etmeyen ruhu-
muzun eseri. 
 Bizimle bu 
heyecanı paylaşan, 
tribünde sesini du-
yuran herkese te-
şekkürler!
 2025-2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı çer-
çevesinde Kırşehir 
Spor Salonu’nda dü-
zenlenen Genç Kız-
lar Futsal müsaba-
kalarında dereceye 
girenlere ödülleri 
takdim edildi. Spor-
cularımızı tebrik 
eder, başarılar dile-
riz…”
ÖDÜLLER TAK-
DİM EDİLDİ
 Turnuva so-
nunda dereceye 
giren takımlara kupa 
ve madalyaları dü-
zenlenen törenle tak-
dim edildi. Sporcula-

rın sevinci ve mutlu-
luğu gözlerden kaç-
mazken, tribünlerde 
yer alan aileler ve 
sporseverler de bu 
coşkuya ortak oldu. 
 Organizas-
yon, gençlerin spor 
yoluyla özgüven ka-
zanmalarına ve sos-
yal gelişimlerine 
katkı sundu.
KIZ SPORCULARA 
DESTEK VURGU-
SU
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü yetkilile-
ri, kız çocuklarının 
ve genç kızların 
spora katılımını ar-
tırmanın öncelikli he-
defler arasında yer 
aldığını belirterek, 
okul sporları faali-
yetlerinin önümüz-
deki dönemlerde de 
artarak devam ede-
ceğini ifade etti. 
 Yetkililer, fut-
sal başta olmak 
üzere birçok branşta 
genç yeteneklerin 
desteklenmeye 

devam edileceğini 
vurguladı.
 Genç Kızlar 
Futsal Turnuvası’nın, 
Kırşehir’de spor kül-
türünün yaygınlaş-
masına ve okul 
sporlarının güçlen-
mesine önemli katkı 
sağladığı belirtilir-
ken, sporcuların 
elde ettiği başarının 
gelecek müsabaka-
lar için de moral kay-
nağı olduğu ifade 
edildi. 
(TUĞBA GÜL)

Genç Kızlar Futsalda Kırşehir’de Şampiyonluk Sevinci Yaşadı

8'den Devam
Sarı-lacivertliler 
daha önce 2007, 
2009 ve 2014 yılla-
rında bu kupayı ka-
zandı.
 Kanarya, 
ezeli rakibiyle bugü-
ne kadar 4 kez 
Süper Kupa'da kar-
şılaşırken 3'ünde sa-
hadan mağlubiyetle 
ayrıldı. Sarı-
lacivertliler, bu ku-
pada rakibine karşı 
tek galibiyetini ise 
25 Ağustos 2014'te 
aldı.
TEDESCO'NUN 4. 
DERBİSİ
 Fenerbahçe 
Teknik Direktörü Do-
menico Tedesco, Ga-
latasaray maçıyla bir-
likte sarı-lacivertli-

lerin başında 4. der-
bisine çıkacak. 
 Trendyol 
Süper Lig'de Beşik-
taş ve Galatasaray'a 
1'er kez rakip olan 
Tedesco, siyah-
beyazlılara karşı 3-
2'lik üstünlük elde 
ederken, sarı-
kırmızılılarla 1-1 be-
rabere kaldı. Ziraat 
Türkiye Kupası'nda 
oynanan Beşiktaş 
derbisinde ise 2-1'lik 
mağlubiyet yaşadı.
GOL UMUDU 
JHON DURAN
 Sarı-
lacivertlilerin hü-
cumda en önemli si-
lahı Jhon Duran ola-
cak. Kolombiyalı fut-
bolcu, Süper Lig'de 
ilk yarının son maçı 

olan Eyüpspor ile 
Süper Kupa yarı fi-
nali olmak üzere 
son 2 karşılaşmada 
da fileleri havalan-
dırdı. 
 Bu sezon sa-
katlığı nedeniyle 
uzun süre takımdan 
ayrı kalan Duran, ta-
kımı adına tüm kul-
varlarda 5 gol kay-
detti. Forvet oyun-
cularının eksikliği ne-
deniyle teknik heye-
tin en uçta Jhon 
Duran'a görev ver-
mesi bekleniyor.
SARI-
LACİVERTLİLER-
DE EKSİKLER
 Fenerbahçe, 
2026 yılındaki ilk 
resmi müsabaka 
olan Samsunspor 

maçına sakat ve 
milli takımlarında 
olan futbolculardan 
yoksun çıkarken bu 
durum derbide de 
yaşanacak. 
 Yousef En-
Nesyri ve Dorgeles 
Nene, Afrika Uluslar 
Kupası'nda ülkele-
riyle çeyrek final mü-
sabakalarına çıka-
cak. Archie Brown, 
Nelson Semedo, 
Edson Alvarez ve Ta-
lisca'nın da tedavile-
ri sürüyor. 
 Semedo ve 
Talisca'nın son duru-
mu maç günü netlik 
kazanacak. Fred ise 
kart cezası nedeniy-
le kadroda olmaya-
cak. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Fenerbahçe'de hedef 11 yıl sonra Süper Kupa'yı kazanmak

8'den Devam
Bu süreçte genç ok-
çular, yalnızca spor-
tif performanslarını 
değil, aynı zamanda 
odaklanma, sabır ve 
özgüven gibi zihin-
sel becerilerini de 
güçlendiriyor.
 Konuya iliş-
kin açıklamada bu-
lunan Kırşehir Genç-
lik ve Spor İl Müdür-
lüğü, genç sporcula-
rın sahadaki azim ve 
kararlılığına vurgu 
yaparak şu ifadelere 
yer verdi:
 “Ok yaydan 
çıktı bir kere! Ant-
renman sahasında 
enerji tavan, coşku 
yüksek. Adım adım, 
ok ok daha ileriye!”

 Açıklamada, 
okçuluğun gençlerin 
bedensel gelişiminin 
yanı sıra disiplinli ça-
lışma alışkanlığı ka-
zandırdığına dikkat 
çekilirken, düzenli 
ve planlı antren-
manların başarıyı be-
raberinde getirdiği 
belirtildi. 
 İl Müdürlü-

ğü yetkilileri, Kırşe-
hir’de spora ilgi 
duyan her gencin 
desteklenmeye 
devam edileceğini, 
okçuluk branşında 
da altyapının güç-
lendirilmesine önem 
verildiğini ifade etti.
 Kırşehir Ahi 
Stadyumu’nda sür-
dürülen bu çalışma-

larla, genç okçuların 
il ve bölge müsaba-
kalarında Kırşehir’i 
en iyi şekilde temsil 
etmeleri hedefleni-
yor. Sporcuların or-
taya koyduğu istek 
ve disiplinin, ilerle-
yen dönemlerde 
önemli başarılara dö-
nüşmesi bekleniyor. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir Ahi Stadyumu’nda Okçulukta Hedef Büyüyor

8'den Devam
Balıkesir merkez ve ilçelerinden çok sayıda 
motosiklet tutkununun katılım sağlaması-
nın beklendiği etkinliğe, 10Riders Balıkesir 
Motosiklet Kulübü, Rotasız Motorcular Mo-
tosiklet Kulübü ve Karesi Motorlu Arama ve 
Kurtarma Kulübü öncülük edecek.
 Kulüp başkanları tarafından yapı-
lan ortak açıklamada, "Bu Pazar motorları-
mızı Sındırgı’ya sürüyoruz etkinliğimize Ba-
lıkesir genelindeki üyelerimizin, motor tut-
kunlarının olduğu gibi, tüm Sındırgılı moto-

siklet severleri de mutlaka bekliyoruz. 
 Depremde nasıl geldiysek deprem-
den sonra da hal hatır sormak, sizleri asla 
unutmadık demek ve Sındırgı halkının iyi 
günde de kötü gününde yanındayız demek 
için dayanışma seferberliği kapsamında biz 
de varız" ifadelerine yer verildi.
 11 Ocak 2026 Pazar günü saat 
11.00’de Balıkesir’de stadyum karşısından 
hareket edecek olan motosiklet severlerin, 
saat 12.00’de Sındırgı Cumhuriyet Meyda-
nı’nda olmaları planlanıyor.(İHA)

Balıkesirli motosikletçiler Sındırgı’da buluşuyor

 Hayvan sağ-
lığı ve refahının artı-
rılması, hayvancılıkta 
verimliliğin korun-
ması ve bulaşıcı has-
talıklarla etkin mü-
cadele edilmesi ama-
cıyla Kaman’da kü-
peleme ve aşılama 
çalışmaları devam 
ediyor. 
 Kaman İlçe 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü bünyesinde 
görev yapan veteri-
ner hekimler, ilçe ge-
nelinde büyükbaş 
hayvanlara yönelik 
saha çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor.

 Yürütülen ça-
lışmalar kapsamın-
da, hayvan hastalık-
larının önlenmesine 
yönelik koruyucu aşı 
uygulamaları yapılır-
ken, aynı zamanda 
küpeleme işlemleriy-
le hayvanların kim-
liklendirilmesi sağla-
nıyor. 
 Bu uygula-
malar sayesinde hay-
van hareketlerinin 
kayıt altına alınması, 
izlenebilirliğin artırıl-
ması ve kayıt dışı 
hayvancılığın önüne 
geçilmesi hedefleni-
yor.

 Yetkililer, kü-
peleme ve aşılama 
faaliyetlerinin yalnız-
ca hayvan sağlığı açı-
sından değil, halk 
sağlığının korunması 
ve hayvansal üre-
timde sürdürülebilir-
liğin sağlanması açı-
sından da büyük 
önem taşıdığına dik-
kat çekti. 
 Özellikle bu-
laşıcı hayvan hasta-
lıklarına karşı erken 
önlem alınmasının, 
üreticilerin ekonomik 
kayıplar yaşamasının 
önüne geçtiği vurgu-
landı.

 Ayrıca saha 
çalışmaları sırasında 
üreticilere yönelik bil-
gilendirme faaliyetle-
rinin de eş zamanlı 
olarak yürütüldüğü 
belirtildi. 
 Veteriner he-
kimler tarafından, ko-
ruyucu veterinerlik 
hizmetleri, hayvan 
bakımı, aşılama tak-

vimleri ve hayvan re-
fahı konularında ye-
tiştiricilere bilgilen-
dirmeler yapılıyor.
 Kaman İlçe 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
hayvancılığın temel 
unsurlarından biri 
olan koruyucu vete-
rinerlik hizmetlerinin 
kararlılıkla sürdürü-
leceğini ifade ede-

rek, ilçe genelinde 
hayvan sağlığına yö-
nelik çalışmaların 
planlı şekilde devam 
edeceğini bildirdi. 
 Yapılan ça-
lışmalarla birlikte 
Kaman’da sağlıklı, ka-
yıtlı ve verimli hay-
vancılığın güçlendi-
rilmesi amaçlanıyor.
(SEVGİ ER)

Kaman’da Küpeleme ve Aşılama
Çalışmaları Aralıksız Sürüyor
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü koordine-
sinde, Kırşehir Spor 
Salonu’nda gerçek-
leştirilen Genç Kızlar 
Futsal Turnuvası, 
genç sporcuların 
azmi, disiplini ve 
takım ruhunu ortaya 
koyduğu müsabaka-
lara sahne oldu. 
 2025-2026 
eğitim-öğretim yılı 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı çer-
çevesinde düzenle-
nen turnuva, sporcu, 
antrenör ve ailelerin 
yoğun ilgisiyle takip 
edildi.
 Turnuva bo-
yunca sahada büyük 

bir mücadele ortaya 
koyan genç kızlar, 
centilmence reka-
betleri ve kararlı 

oyunlarıyla izleyen-
lerden alkış aldı. 
 Kırşehir’de 
okul sporlarının geli-

şimine önemli katkı 
sunan organizasyon, 
gençlerin spora yön-
lendirilmesi ve sağ-

lıklı yaşam bilincinin 
artırılması açısından 
da dikkat çekti.
 Konuya iliş-
kin açıklama yapan 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü, 
turnuvada elde edi-
len başarının sadece 
sportif bir sonuç ol-
madığını vurgulaya-
rak şu ifadelere yer 
verdi:
 “Sahada ter 
döktük, her saniyede 
inancımızı tazeledik 
ve sonunda o kupayı 
evimize getirdik!
Genç kızlar futsal tur-
nuvasında gösterdi-
ğimiz üstün perfor-
mansla şampiyonluk 
kürsüsündeyiz.

Genç Kızlar Futsalda
Kırşehir’de Şampiyonluk 

Sevinci Yaşadı
 Kırşehir Ahi 
Stadyumu, Kırşehirli 
genç sporcuların ge-
lişimine katkı sun-
mayı sürdürüyor. 
 Stadyumda 
düzenli olarak ger-
çekleştirilen okçuluk 
antrenmanlarıyla 
genç sporcular, yak-
laşan müsabakalar 
öncesinde teknik ve 
fiziksel hazırlıklarını 
yoğun tempoda sür-
dürüyor.
 Alanında 
uzman antrenörler 
eşliğinde yürütülen 
çalışmalarda; duruş, 
nişan alma, nefes 
kontrolü ve ok atış 
teknikleri titizlikle 
ele alınıyor. 
 Antrenman 
programları, sporcu-

ların bireysel geli-
şimlerine göre plan-

lanırken, takım di-
siplini ve spor ahlakı 

da ön planda tutulu-
yor. 

Kırşehir Ahi 
Stadyumu’nda 

Okçulukta
 Hedef Büyüyor

 Turkcell 
Süper Kupa finalinde 
Galatasaray ile karşı-
laşacak olan Fener-
bahçe, derbiyi kaza-
narak 11 yıl sonra 
bu kupayı müzesine 
götürmek istiyor.
 Turkcell 
Süper Kupa finalinde 
Fenerbahçe, yarın 
saat 20.30'da Ata-
türk Olimpiyat Stad-
yumu'nda Galatasa-
ray ile karşı karşıya 
gelecek. 
 Türkiye Fut-
bol Federasyonu'nun 
aldığı karar doğrul-
tusunda ilk kez dört 
takımla oynanan 
Süper Kupa'da sarı-

lacivertliler, yarı fi-
nalde Samsunspor'u 
2-0'lık skorla mağlup 
etti.
 Fenerbahçe, 
sahadan galibiyetle 
ayrılması halinde 
2014 yılından sonra 
ilk kez bu organizas-
yonda kupaya uza-
nacak.
FENERBAHÇE 
SÜPER KUPA'YI 3 
KEZ KAZANDI
 2006 yılın-
dan itibaren Süper 
Kupa adıyla oynan-
maya başlayan orga-
nizasyonda Fener-
bahçe, 3 kez kupayı 
müzesine götürmeyi 
başardı. 

Fenerbahçe'de hedef 11 yıl 
sonra Süper Kupa'yı kazanmak

 Sındırgı’da ya-
şanan iki büyük dep-
remde destek olan 
Balıkesir’deki moto-
siklet kulüpleri ve mo-
tosiklet tutkunları, bu 
kez motorlarını daya-

nışmayı arttırmak, 
depremzede esnaf 
ve vatandaşlara des-
tek olmak amacıyla 
11 Ocak Pazar günü 
Sındırgı’ya sürecek.

Balıkesirli 
motosikletçiler

Sındırgı’da
buluşuyor
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